
La guerra santa d'Italia in un
epistolario inedito di Luigi
Torelli. 1846-1849
Read More
SKU: 3663
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Antonio Montieditore: Trevesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. XI, 192. Legatura tutta tela e oro. Tavole anche ripiegate fuori testo e illustrazioni nel
testo. Rarissime fioriture. Acclusa su due fogli staccati una stampa con testo in parte diverso
delle pagine 47-50 rispetto al testo presente nel libro rilegato in pelle Buono (Good) (3663)
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Archivi e cantieri per
interpretare il patrimonio. Fonti,
metodi, prospettive-Archives et
chantiers pour l'interprétation
du patrimoine. Sources,
méthodes, mise en perspective.
Ediz. bilingue
Read More
SKU: 6702
Price: 62,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Devoti Chiaraeditore: All'insegna del giglio
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 2021

Product Description
29 cm., 404 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (6702)
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Gli Orti farnesiani sul Palatino.
Atti del Convegno tenuto a
Roma nel 1985.
Read More
SKU: 5409
Price: 62,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: École Française de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1990

Product Description
947 p., 1! c. di tav. ripieg. : ill. ; 29 cm Atti del Convegno tenuto a Roma nel 1985. Rilegatura
editoriale con sovracop., tracce di polvere alla sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (5409)
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Il primo (-nono) libro delle
Storia
Read More
SKU: 19786
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Erodotoeditore: Signorelliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1956-57

Product Description
In 8, nove libri rilegati in 3 volumi di complessive pp. 900 circa. Legatura tutta tela con titoli in
oro sul dorso. Lievi abrasioni agli angoli dei piatti. Timbro di biblioteca (vedi foto), volumi
dismessi rilegato Molto buono (Very Good) (19786)
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Il Tiberio di Tacito degli Annali
per Vincenzo De' Mattei da
Torre Susanna volgarizzato con
filo storico per la laguna del
quinto libro
Read More
SKU: 19607
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Tacitoeditore: Tipografia del Giornale
Uffizialeluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1821

Product Description
In 8, pp. XVI+388. Modesta legatura coeva tutta tela con impressioni in oro sul dorso. Firma e
dedica autografa di Giuseppe Nardella alla sguardia cui è stato tagliato cm 1,5 del margine
superiore. Rare fioriture. Timbri di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good)
(19607)
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TESTAMENTO DI NAPOLEONE
BONAPARTE secondo l'autentico
scritto di sua propria mano.
Tolto dalla Raccolta delle
memorie e documenti scritti o
dettati dal suddetto Traduzione
del francese. Aggiuntovi il
ditirambo di Lord BYRON (In
morte di Napoleone) e l'Ode il
Cinque Maggio di A. MANZONI in
morte del medesimo.
Read More
SKU: 18626
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Napoleone Bonaparteeditore: s.e.luogo-
edizione: Fiandraanno-edizione: 1826

Product Description
In 16, pp. 40. Brossura posticcia in cartoncino con rinforzo al dorso e tracce di polvere ai piatti.
Ritratto all'antporta di Napoleone in rame entro ovale e protetto da velina.Il Cinque Maggio"
occupa le pp. 27-30; il ditirambo di Byron le pp. 31-40. Lievi alono al margine esterno delle
prime carte bianche brossura Buono (Good) (18626)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/testamento-di-napoleone-bonaparte-secondo-lautentico-scritto-di-sua-propria-mano-tolto-dalla-raccolta-delle-memorie-e-documenti-scritti-o-dettati-dal-suddetto-traduzione-del-francese-aggiuntovi-il/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Histoire Romaine De Tite-Live,
Traduction Nouvelle Par Dureau
De Lamalle, De L'Acad??mie
Fran??aise, Traducteur de Tacite
Et De Salluste; Revue Par M.
No??l. Tome 1-15
Read More
SKU: 16770
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Tito Livioeditore: Chez Giguet Et Michaud
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1810

Product Description
In 8, pp. XLVIII+440, 486, 556. Rilegatura coeve mezza pergamena ed angoli con tassello
cartaceo sul dorso. Tavole anche riegate fuori testo. Lievi abrasioni ai piatti. timbri di biblioteca
(vedi foto), volumi dismessi. rilegato Buono (Good) (16770)

Civilt?? e imperi del
Mediterraneo nell'et?? di Filippo
II. Volume 1 e 2
Read More
SKU: 15775
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Braudel, Fernandeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1976
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Product Description
2 Volumi di 22 cm. Nuova edizione. Volume 1: XXXVI, 689 p., [16] carte di tav. : ill. ; Volume 2:
XII, P. 692-1449, [1] c. di tav. : ill. Rilegatura editoriale con sovracop. Collana "biblioteca di
cultura storica" 48*-48**, traduzione di Carlo Pischedda con 68 illustrazioni in nero nel testo.
Manca la custodia. Firma di possesso in antiporta rilegato Ottimo (Fine) Nuova edizione(15775)

Storia della vita, delle opere e
delle dottrine di Martino Lutero.
Prima versione italiana
Read More
SKU: 14256
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Audin, Jean Marie Vincenteditore: Tipografia
e Libreria Pirotta e C.luogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1842

Product Description
2 voluni di pp. XXXII+221, 273; 23 cm. Legatura coeva mezza pelle con fregi e titoli impressi in
oro sul dorso. Tagli picchiettati. Lievi abrasioni ai piatti. Biblioteca ecclesiastica. Classe 1.: Storia
e vite ; 3 rilegato Molto buono (Very Good) (14256)
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Journal de lord Henri Clarendon,
fils du comte de Clarendon
grand chancelier d'Angleterre;
sur les annÃ©es 1687, 1688,
1689 et 1690. Collection des
mÃ©moires relatifs Ã  la
rÃ©volution d'Angleterre
Read More
SKU: 14143
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Henri Clarendoneditore: chez BÃ©chet
ainÃ©luogo-edizione: A Paris, a Rouenanno-
edizione: 1824

Product Description
In 8, pp. XI+419. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli impressi in oro
sul dorso. Monogramma editoriale sul frontespizio. Lievi bruniture e aloni in alcune carte e rare
abrasioni ai lati dei piatti rilegato Buono (Good) (14143)
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MÃ©moires de Mistriss
Hutchinson. Tome premier -
second. Collection des
mÃ©moires relatifs Ã  la
rÃ©volution d'Angleterre
Read More
SKU: 14131
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Hutchinson Lucy Apsleyeditore: chez
BÃ©chet ainÃ©, meme maison de commerceluogo-
edizione: A Paris, a Rouenanno-edizione: 1823

Product Description

In 8, pp. VII+451, 484. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli impressi in oro sul dorso.
Monogramma editoriale sul frontespizio. Lievi bruniture e aloni in alcune carte e rare abrasioni ai lati dei piatti rilegato
Buono (Good) (14131)
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Chronographie, ou Histoire d'un
si??cle de Byzance, 976-1077.
Volume 1 e 2
Read More
SKU: 13980
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Psellos, Micha??leditore: Les Belles Lettres
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1926/28

Product Description
2 volumi di 21 cm. Volume 1: LXXXVIII, 154 pagine (1-154 doppie con testo greco a fronte),
Volume 2: 185 pagine doppie con testo originale a fronte, pagina 188-199 Index nominum e
addenda et corrigenda. Legatura coeva come da foto, fioriture solo alle prime pagine di volume
uno come da foto. Tome 1 : LXXXVIII, 154 pages (1-154 double avec texte grec en vis-à-vis),
Tome 2 : 185 doubles pages avec texte original en vis-à-vis, page 188-199 Index nominum et
addenda et corrigenda. Reliure contemporaine comme le montre la photo, rousseurs
uniquement sur les premières pages du tome un comme le montre la photo. rilegato Molto
buono (Very Good) (13980)
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